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定例トピックス
【トピックス1】

6月におこなった事、経験した事1位は「学外の就活講座・イベント」が54.2％(昨対-0.8％)。次いで「学内の就

職ガイダンス参加」「インターンシップ参加」。

【トピックス2】

就職先として「大手企業しか考えていない」「できれば大手企業に就職したい」が75.5％(昨対+3.8％)と昨対・

前月比ともに増加。志望企業については「絞り込めていない」が52.3％(昨対+4.8％)と最多。「企業研究・業界

研究を始めている」は67.1％(昨対+2.1％)。

【トピックス3】

インターンシップ・オープンカンパニーについては「既に参加した」が49.7％(昨対-1.1％)、「未参加・参加したい

と思わない」は0.6％(昨対-1.1％)。

■今月のテーマ■
【「働く」ということ】

就職して働く目的は「お金を得るため」50.3％(昨対+2.0％)が圧倒的1位。理想の仕事と

プライベートのバランスは「どちらかとプライベート」が最多の45.2％。「プライベート中心」と

合わせると56.2％。

【就活開始後に初めて知った企業】

初めて知った企業ありは92.9％(昨対-2.9％)。その上で「興味を持ったことがある」は

83.3％(昨対+9.4％)。認知経路は「就職サイトの業界・業種検索」が47.5％(昨対+1.6％)。

【学部・学科と業界・職種】

在席している学部・学科と志望業界・職種が近い・合っているは67.7％。合っていない理

由としては「高校時は志望業界が決まっていなかった」「学びたいこと・立地・学力で選ん

だ」「学ぶ過程で志望が変わった」など。
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【グラフで見る】今月のテーマ

【「働く」ということ】就職して働く目的は「お金を得るため」50.3％(昨対+2.0％)が圧倒的1位。理想の仕事とプライベートの
バランスは「どちらかとプライベート」が最多の45.2％。「プライベート中心」と合わせると56.2％。

Q14 就職して働く目的は何ですか。考え方にもっとも近いものを１つだけ選んでください。(択一)

Q15 将来、仕事とプライベートのバランスについて、どのような状態が理想だと思いますか？
今の気持ちで構いません。（択一）

Q16 以下の言葉のうち、「自分の価値観に近い」と思うものをすべて選んでください。(複数選択)

【「働く」ということ】

就職して働く目的は「お金を得るため」50.3％(昨対+2.0％)が圧倒的1位。理想の仕事とプライベートのバラン

スは「どちらかとプライベート」が最多の45.2％。「プライベート中心」と合わせると56.2％。

【就活開始後に初めて知った企業】

初めて知った企業ありは92.9％(昨対-2.9％)。その上で「興味を持ったことがある」は83.3％(昨対+9.4％)。

認知経路は「就職サイトの業界・業種検索」が47.5％(昨対+1.6％)。

【学部・学科と業界・職種】

在席している学部・学科と志望業界・職種が近い・合っているは67.7％。合っていない理由としては「高校時は

志望業界が決まっていなかった」「学びたいこと・立地・学力で選んだ」「学ぶ過程で志望が変わった」など。
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出世よりも自分のペースで働きたい

グローバルに活躍できる仕事がしたい

副業などで複数の収入源を持ちたい

世の中に貢献したい

給料が少なくても、自分に合った環境が大事

生活のために働くのは当然だと思う

会社に縛られず自由に生きたい

働き方はどうでもいいが、安定した人生を送りたい

できれば働きたくない

その他

特にこだわりはない

27卒
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【就活開始後に初めて知った企業】初めて知った企業ありは92.9％(昨対-2.9％)。その上で「興味を持ったことがある」は
83.3％(昨対+9.4％)。認知経路は「就職サイトの業界・業種検索」が47.5％(昨対+1.6％)。

Q23 就活を開始してから、初めて知った企業はありましたか。(択一)

Q24 「はい」を選んだ方にお聞きします。上記で初めて知った企業に興味を持ったことがありましたか。(択一)

Q26 「ある」を選んだ方にお聞きします。それらの企業をどこで知りましたか。
当てはまるものを教えてください。(複数選択)
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就職サイトのその他検索

就活サイト経由のメッセージ・メールＤＭ

Googleなどで自ら行った検索
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学外合説・セミナー(で偶然知った)
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【学部・学科と業界・職種】在席している学部・学科と志望業界・職種が近い・合っているは67.7％。合っていない理由としては
「高校時は志望業界が決まっていなかった」「学びたいこと・立地・学力で選んだ」「学ぶ過程で志望が変わった」など。

Q51 今の学部学科と、就職をしたいと思っている業界・職種は近い、または合っていますか。（択一）

Q52「いいえ」とお答えの方にお聞きします。その理由を教えてください。(自由記述)
・あまり関係する仕事がないから
・つぶしが効く学部に入りたかっただけだから
・マーケティングに興味があるが、そういう類のことは学べないから。
・教育系・体育系の学部であり、金融に関する専門知識を深めることはできていないから
・興味だけで生物系を選んでしまったが、機械系の仕事に就きたい
・興味のない学問だった
・経済学部ですが、IT業界を志望しているため
・研究内容よりかは、今の自分に合っているかや働き方などの方が重視しているから
・高校生の時は志望業界が全く決まっていなかったから。
・国際関係学部だが、外資系は志望してないため
・今の学科は試験が一番簡単だったので。
・最初は興味を持っていた分野だったが、授業を受けてみて、自分の苦手な分野で向いていないことが分かったから
・受験で受かったところのなかで知名度と立地で選んだから。
・大学で学びたかったことと仕事にしたいことが異なったから。
・大学はあくまで学業のために通ってたから。やりたい勉強があって、それは4年で十分。
・父も母も大学の専攻とは直接的には関係ない企業に就職し充実した社会人生活を送っているため、
 大学までは興味のある分野に進みたかった
・文学部の授業が就職にいきないことが多い
・法学部なのだが、法曹になるわけでもなければ法務部への就職を考えているわけでもないから。
・歴史系の学部だが、メーカーを志望しているため。
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【グラフで見る】定例トピックス

■これまでの期間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

■前月の1か月間で、あなたがおこなった事、経験した事をすべて選んでください。(複数選択)

P7

■あなたは就職先として大手企業にこだわりますか。(択一)
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